11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2018 12:09:07

dopmupoBaHus 3aKiI09eHnst Bpava: 15.01.2018 16:53:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295732/answer/295746




3mpaBcTByiiTe. K coXameHuI0 OTBETUTH Ha Balll BOIIPOC 63 IpoBeieHus Tab0paTOPHOM TUarHOCTUKY
¥ OYHOU KOHCYNbTAI[MM HEeBO3MOXKHO. PEKOMEH/IyI0 BaM 00paTUTLCS K BPauy-ypOJIOTY U MTPOUTH
obcieqoBaHue



